

IV. S e z n a m zboží při vývozu clu podrobeného.

(K §. 21., č. 4. připomenutí napřed.)

Číslo položky	Tarify celní		Pojmenování zboží	Míra výčelní	Clo vý- vozní		Poznámání.
	oddě- lení	po- ložka			zl.	kl	
1	13	b	Listí morušové při vývozu k moři nebo přes hranice k cizím zemím vlašským	1 ct. sporco	—	45	Na všechny jiné strany obchodu osvobozeno jest ode cla vývozního.
2	17	a	Kůže , sprosté, totiž: hovězí (t. j. zubřiny, hůvoloviny, teletiny, kraviny, volovice, býkovice, kůže tercové) kůže konské (též hřiběcí a mezčí), kůže oslí, velbloudí, jezevčí, psí, prasečí, kamzičí, jelení, srnčí, losové, renové, hrčohové a nosorožcové, též sprosté kůže ovčí (také skopové, spratčí a jehněčí), sprosté kůže kozí (též kozlí a kůzleci) kůže zaječí a kraličí, i kůže rybí, syrové	"	2	30	
3	18	—	Vlasy, chlupy a žíně, štětiny a t. d.:				
		a	vlasy, chlupy a žíně, zvláště nepojmenované, syrové, též štětiny (i odpadky štětín a všelijaké bodliny zvířecí)	"	1	30	
		b	chlupy psí, srnčí, hovězí a kozí, syrové	"	—	15	
4	29	—	Dříví , totiž:				
		a	Dříví palicí (t. j. všeliké dříví sprosté napřed nezdělané, v neotesaných kmenech a špalcích, polenech a okleštěcích, ježto nejsou delší 42 palců Vídenských, též kůra dřevěná, křoví, fašiny, vrboví k pletení, chrastí	100 Vídenských střeiviců kubik.	—	24	
		b	Dříví řemeslní , sprosté (evropské) t. j. napřed nezdělané, tedy v neotesaných kmenech zdělní více 42 palců Vídenských, nebo v obručích, hůlích, kolích, a t. d. a připravené, t. j. zboží pilou řezané, dříví na sudy (dužiny) a všeliké jiné z hrubého zdělané dříví řemeslní, vyjmajíc furnýry Poznámání 1. Z věci pod lit. a) a b) obsažených, když se vezou po zemi, a nejsou po složení dříví ustanoveny na loď, platí se cla východního, lit. a) 4 krajcarů a lit. b) 9 krajcarů. Vození po zemi za rovné se pokládá plavení v kusech různých po průplavech a potociích plavebných. Poznámání 2. Z dužiny z dříví m ě k ě ho platí se jenom polovice cla východního.	"	—	45	Věci pod položkou tarifovou 29. a) a b) jmenované osvobozeny jsou od cla východního, jak když jdou 1. přes pomezí do zemí k jednotě celní náležitých, tak i když se vyvázejí 2. z Haliče, z Bukoviny, ze Sedmíhradska, Chorvatska a Hranice vojenské, nebo pod zjišťující kontrolou pro c. k. námořstvo do Terstu a do Benátek. Poplatek, kterýž se při vyvážení jistého dříví ke stavení korábů pod jménem dritto d'alboraggio vybírá, přidán jest k poplatkům přístavním.
		c	Dříví řemeslní , kromevropské (ve špalcích, deskách a fošnách)	1 ct. sporco	—	6	
5	31	—	Látky soustružnické a řezbářské , a to:				
		a	zuby zvířecí, želvovina, pěna mořská, skořepiny mušlové (i matice perlová), kostice velrybí (rybí kost syrová) rákos na sesle (nerozštípaný a neleptaný) hůtky a rákos, pěknější (t. j. všechny až na palach čili třtinu a rákos na sesle), slupky z ořechů kokosových, ořechy arekové a kameňné	"	—	6	
6	34	—	Látky barvové a tříslové , a to:				
		a	Dřeva barvicí ve špalcích, kořeny barvové, sprosté, mleté a ně mleté (totiž: spravedlivá a falešná alkana, karkumě, křínky dřísčalové a kořinky bílých květů mořských) babláh, dividiví, katechou (kachou; hruška japonská) dub barvítský, sumach	"	—	6	